

IWPR и Фонд имени Эберта обучат таджикских журналистов особенностям освещения правозащитной тематики в СМИ

Двухдневный тренинг для журналистов на тему «Правозащитная журналистика» стартует сегодня в Душанбе. Он организован представительством IWPR в сотрудничестве с представительством Фонда им. Эберта.

Как сообщили «АП» в представительстве IWPR, данное мероприятие проводится в рамках проекта Института по освещению войны и мира (IWPR) «Защита прав человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии», финансируемого Европейским Союзом.

«Основная цель данного семинара - обучить журналистов особенностям освещения правозащитной тематики в СМИ и ознакомить их с некоторыми механизмами защиты прав человека, а также повысить эффективность освещения проблем, связанных с нарушениями прав человека и улучшить информированность общественности в этой области», - подчеркнул источник.

По словам источника, тренером семинара выступит директор казахстанского Международного центра журналистики MediaNET, шеф-редактор портала Voice of Freedom Central Asia (Голос свободы ЦА) Вячеслав Абрамов.

Следует отметить, что подобный семинар будет организован для журналистов Согдийской области 15-16 марта в Худжанде.

Напомним, Институт по освещению войны и мира (IWPR) в рамках проекта Европейского Союза «Защита прав человека и правозащитное образование посредством средств массовой информации в Центральной Азии» поддерживает правозащитников во всех центрально-азиатских странах в развитии эффективных медиа стратегий, повышает уровень их информированности и предоставляет всему обществу правозащитную информацию. Проект способствует устойчивому партнерству между медиа организациями, журналистами и правозащитным сообществом. В конечном итоге, проект нацелен на усиление информированности и уважения к нормам прав человека в каждой стране и в регионе в целом.

Справка: Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно соединить свои ноу-хау, ресурсы и судьбы. Совместно, на протяжении более чем 50-летнего периода расширения, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития, при этом сохраняя культурное многообразие, терпимость и уважая личные свободы. Европейский Союз берет на себя обязательство разделять свои достижения и ценности со странами и народами, находящимися за его пределами.

«Азия-Плюс»